



ХОЧУ БЫТЬ ПОХОЖЕЙ НА ПРАБАБУШКУ

Мне всего 10 лет, я учусь в 4 классе. О войне знаю только из рассказов участников войны, из книг, из фильмов. Война – какое страшное слово! Когда произносишь это слово, сердце сжимается от боли, слезы наворачиваются на глаза. Нашей стране пришлось воевать с сильным и жестоким противником. С первого дня войны на борьбу с врагом поднялся весь народ. Тяжело было всем: и воинам на фронте, и тем, кто сражался с врагом на захваченной территории – партизанам, и тем, кто трудился в тылу. «Все для фронта! Все для победы!» – звучал призыв в те годы. В каждый дом войны принесла много горя, много слез: матери потеряли сыновей, жены – мужей, дети остались без отцов и матерей.

У каждой войны есть свои герои. В истории Великой Отечественной войны остались имена миллионов защитников Отечества. Мы помним всех героев, кто сберёг нашу землю и защитил нас. У каждой семьи есть свои герои. Я хочу рассказать о герое нашей семьи. У меня есть прабабушка, ее зовут **Анастасия Николаевна Николаева**. Родилась она в 1920 году в бедной крестьянской семье в селе Шимкусы Янтиковского района Чувашской Республики.

До войны прабабушка работала налоговым агентом в сельском совете Шимкусы. В январе 1943 года она прошла курсы по подготовке пулеметчиц. Добровольно в свои 23 года вступила в ряды Вооруженных Сил СССР и ушла на фронт защищать Родину от фашистов. Она воевала в 52-й зенитной артиллерийской дивизии. Во время жестоких боев, под градом вражеских пуль ей приходилось выносить с поля боя тяжелораненых подруг. За храбрость, стойкость, проявленные в боях с фашистами, прабабушка была награждена медалью Жукова. А также она была удостоена медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», имеет юбилейные медали.



Свой боевой путь Анастасия Николаевна Николаева закончила в Берлине. В тяжелые послевоенные годы и до пенсии она трудилась в родном селе. За многолетний доблестный трудовой путь прабабушка была награждена медалью «Ветеран труда». Прабабушка прожила 97 лет, ушла из жизни в 2017 году. Она всегда была в гуще общественной жизни села, была примером для нас. Ее уважали сельские жители. Меня в честь прабабушки назвали Настей. Я тоже хочу быть сильной, храброй, успешной в своей жизни, как моя прабабушка.